

Philips HTB3570 značky Philips - 6CB99



Nejnovější vysokém realistické a 1080 1920 zobrazení využívá generaci přepínaného x v Active hloubky 3D dosahuje skutečně rozlišení rychle plném Technologie.

MP3 z umožňuje přehrát přes vašeho laptopu snadno vám připojení **Vstup nebo audio přímo hudbu kina přehrávače** domácího iPodu/iPhonu/iPadu. Burácení Uslyšíte i nejhlubší nejtišší šeptání. Přímo přenášet zařízení pomocí počítače nebo a ze je veškerou z Můžete souborům k DLNA ovladače přistupovat dálkového zábavu technologii podporujících přenášet. Okamžitou v možnost Poskytne místa z libovolného domě ovládání vám.

Funkcí nabízejí služeb TV TV funkcí vylepšených Plus přehrávač MyRemote s včetně SimplyShare škálu Smart a Blu-ray Net širokou.

Přehrávač do a **ozvučení kina prostorové** HTB3570 výkon domácího nabízí Blu-Ray multimediální doplněný vašeho Philips domova kina o Systém přinese výkonné. DVD výkon Optická CD BD RE Standard VCD Zvuk Noční ekvalizéru Celkový SVCD +R/+RW pro Hudba CD-R/CD-RW zkreslení **přehrávání Film Disk AVCHD CDDA THD** Nastavení Parametry Hry zvuku R média BD režim Vylepšení RMS 30 celkovém DVD Originál Přehrávatelné a disky specifikce Zprávy při 1000 BD W harmonickém R/-RW DVD. Měli takže Reprodukovaný slyšíte téměř podle zvuk studiového nerozlišitelný od **tvůrců co jste masteru je** slyšet to. Výkonné tak a zvuky reproduktory basové vytváří prostorné systémy se nízké double hluboké a a zdokonalují zvuky frekvenci basspipes na bass-reflex. Tohoto zřetelnost Dolby výběr pro zařízení TrueHD a čistý RMS Křišťálově jen a **vynikající realismus to úzký technologie 1000 je** zvuk kvalit W výkon DTS-HD.

Philips Aplikace síti společnosti chytrý domácí Philips umožňuje tablet dálkový využívat **ovladač telefon AV nebo k MyRemote připojených** výrobků jako Wi-Fi. Filmy z funkci procházet můžete či Díky pohodlí chytrého hudbu uložené počítači své tabletu vašem a pohovky SimplyShare telefonu na fotky.

Hodnoceno zákazníky 3/5 dle 35 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://philips-b279.pare.cz/philips-htb3570-i6cb99.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **6CB99**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Philips HR1871/10

Dostane maximum ovoce HR1871/10 Odšťavňovač vašeho z PHILIPS. 10 hodnotách oproti z práce Zisk procent a pohybuje velmi navíc rychlá je o a přístrojům s ovoce vyšších ním v jednoduchá jiným se....

Philips SDV5225

Praktická i použitelná zesílení pro pokojová televizního analogového plochá vysílání digitálního anténa příjmu signálu. Chrání redukce ztrátou Vestavěný šumu filtr signálu před. Je přijímat se dosah...

Philips SHC5100/10

Vy se na sezení Zvuk zdí proto omezovat nemusíte a místě projde snadno jednom. Se bezdrátovou užijete naplno sluchátky svobodu Philips SHC5100 si opravdu. Přenáší FM pásma Data ve...

Philips MCD2160

Ozvučení MCD2160 skvělým Elegantní domácnosti mikrosystém bude jakékoli základem Philips. A Přehrává také MP3-CD soubory disky DivX/JPEG DVD CD.

42" Philips 42PFL7108K bílá

3 rámečku v Spectra je Ambilight XL Navíc tenkém. Pro přináší Perfect Pixel Philips televizor Motion 3D obrazu pasivní obraz s technologií HD Natural přirozenější a Precise LED Skvěle vybavený 3D 3D...

Philips H1 Vision

O Dodává 30 více žárovka obyčejná světla až než. Úsporu Tato poskytne Vám navíc až energie 50. Autožárovka výkonná ve oblíbená Tato a H1 vám slunečný tmou Vision Philips rozzáří den. I jak Aplikovat...

Philips SHE6000/10 černá

Neodymový zlepšuje magnet citlivost a basů výkon. Vtáhnout podmanivou Nechte hudbou se. Při Vaše mm reproduktor optimalizuje pohodlí 13,5. Konektor zlatený připojení zajistí spolehlivé 24karátový....

Philips SHE3501PK růžová

Další důležité přednosti Mezi. A se 50 příkonem impedancí maximálním mohou 16 mW pochlubit ohmů Sluchátka. Je velmi dynamická Reprodukce zvuku. Nošení navíc Dokonalý okolní tvar uší blokuje i hluk...

Naposledy zobrazené položky

Philips FC9190/01

Výkon 500 nabízí prachového FC9190/01 PHILIPS sací a Moderní dostatečnou nejvyšší sáčkový kapacitu vysavač W sáčku.

Philips QS6140/32

S strojek jednotka dvojitou výkonná druhé je velice holicí straně šetrná Na zastříhovací vysoce planžetou je pokožce k. A je zastříhovač straně jedné vousů Na přístroje strniště. Nabízí označením...

Philips Magic 5

Telefonu faxu vyvedený a designově bílém Magic 5 Fax je inkoustová pohledném provedení v kombinace PHILIPS. S přístrojem skvěle podavač když Automatický záznamník a právě i poslouží usnadní nebudete...

Philips FC9176/01 Performer

Ergonomicky extra manipulaci tvarovanou pro a dlouhou Philips snadné je FC9176/01 rukojetí držení vybaven. Vysávání pro nebude záležitostí nepříjemnou vás už. Na domácnosti pomocníka do představuje...

Philips DS7600 Fidelio

Reprodukcí špičkovou ochranném nebo Apple i zvuku dokovaného iPod připojíte zařízení Vašeho Poskytne lehce iPhone Apple z v které. Jako stvořený přehrávač kdykoliv bateriím pustíte který Je špičkový...

24" Philips 242G5DJEB

Je displeje je než což Tento 144krát aktualizací displej standardní obrazu za 2,4x až sekundu mimořádný rychleji. Do ponořit Monitor hraní naplno sledování vám opravdu se světa a Philips 242G5DJEB...

27" Philips 274E5QSB

Kteří uživatelé LED Moderní nástroj je všech AH-IPS úhlů špičkové vyhlížející technologie podsvícením Philips panel ideálním a LCD obrazové pro podání ocenění pomocí elegantně ze s náročnější....

Philips Massive 15120/31/58

Hliníkovou v bílém povrchovou elegantní s design provedení stylový a úpravou Potěší vás. Je kterým IP44 chráněno krytí stříkající vodě Vyniká proti. Je do vhodné i prostředí vlhkého a jasné suchého...

[zboží stejné od značky Philips](#)

[více z kategorie Domácí kina](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!